

Звітність

активу Студентської ради коледжу щодо участі у XV Всеукраїнському теоретико-практичному семінарі “Можливості і проблеми розвитку інновацій студентського самоврядування”

31.01.2017-05.02.2017 року Асоціацією навчальних закладів України було проведено XV Всеукраїнський теоретико-практичний семінар «Можливості і проблеми розвитку інновацій студентського самоврядування». У семінарі взяли участь лідери студентського самоврядування Кременчуцького педагогічного коледжу імені А.С. Макаренка: Купенко Надія (У-51), Непом'яща Єлизавета (В-31), Полякова Христина (В-11). Окрім представників коледжу були лідери студентського самоврядування інших навчальних закладів: Луцького педагогічного коледжу, Харківського гуманітарного коледжу, Києво-Могилянської академії, Харківського національного університету імені Н.В. Каразіна, Київського політехнічного інституту імені Сікорського, Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, Одеської національної академії харчових технологій, Львівської комерційної академії.

Протягом семінару було проведено тренінги та майстер-класи з тем, присвячених розвитку студентського самоврядування в навчальних закладах, нетворкінгу, роботи в командах та колективі, маніпуляції суспільством, піару студентського самоврядування, емоційного інтелекту, саморозвитку за методом перспективи та багато інших. Тренінги проводили: проректор Європейського університету, доцент, кандидат історичних наук Бутенко А.П., заступник Голови Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Всеукраїнська асамблея молоді» Федоренко Я.Г., ліцензований спеціаліст компанії «Microsoft» Щербик К.І., директор центру культури та мистецтв Європейського університету Власюк В.Б..

Семінар був корисним, пізнавальним, надихнув на проведення тренінгів серед студентів та учнів педагогічного коледжу. Знання, які здобули студенти під час тренінгів, допоможуть у практичному застосуванні. Лідери навчальних закладів обмінювалися досвідом щодо структури та специфіки органів студентського самоврядування коледжів та університетів. Були налагоджені дипломатичні зв'язки щодо подальшої співпраці та можливості проведення Всеукраїнського семінару на базі Кременчуцького педагогічного коледжу імені А.С. Макаренка.

Студенти гідно представили навчальний заклад, його матеріальну базу, чим викликали інтерес та захоплення присутніх та бажання відвідати коледж з метою обміну досвідом. Отримали сертифікати та грамоти за активну участь у теоретико-практичному семінарі.

Секретар Х.О. Полякова

